国际合作与交流工作
说明：对2004年南通大学开展的国际合作与交流工作进行总结，可参考以下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的原则下，可依据开展工作情况对内容进行合并、增减  （参考模板）

【对外合作】      
中外合作办学是近两年学校外事工作的重点，本年度这方面的工作取得了新的进展，两个合作办学项目双双得到国务院学位委员会办公室的批复。 

中法合作办学项目从原来的**模式，发展到现在的**合作模式。今年己招收了第**届学生，目前共有二个年级四个班级***名学生在校学习。中法双方合作良好，协议的执行比较顺利。迄今为止，三个学期法方共派来教师**人次，教学时数***学时，本年度派来教师***人次，教学时数***学时。法方教师工作认真负责，教学内容体现了目前计算机技术的最新发展。大多数学生逐渐适应了该班的学习环境学习成绩在不同程度上都有所提高。2***级学生中有**人在进校后的第二个学期提前通过了英语四级考试，全年级**名学生，**名学生完成了法方第一学年所有课程的学习，通过率**%。今年暑期法方为该班学习成绩最好的学生提供了免费去法国 参加为期三周学习的机会，并提供了一个去北京实习的名额。中法双方还就建设专业实验室达成一致意见，并己完成两个专业的实验设备的安装调试，为学生后续专业课的学习和实践打下了基础。今年十月，中法双方还共同接待了由新华社、人民日报、经济日报和21世纪经济报道四家新闻单位的联合采访。扩大了该项目的影响力。 

中**合作办学项目今年招收了第一届学生共**人。根据该项目的教学需要，今年暑期，学校共派出**名教师去****筹伯大学进行三个月的进修，为今后的教学工作打下了基础。 

研究生培养的合作项目，在与美国***大学和****大学洽谈之中。 

**大学与美中教育服务机构ESEC的合作*年有了新的发展和突破，在原有IBI项目的基础上，增加了MMP教学项目:签订了暑期教师英语培训(SIE项目)的长期合作协议，并于***年暑期，成功举办了第二期暑期教师英语培训班，培训教师**名；下半年，根据中澳项目英语教学的需要，又从ESEC聘请到*名美籍教师来校进行英语教学工作。目前该组织共有*名教师在校工作，全年共有*人次的教师来校工作。这些新的教学项目和教师对**相关部门的教学工作、相关专业的教学特色的形成和师资培训起到了很大的促进作用。 

此外，按教育部及省教育厅的要求，完成了两个合作办学项目的复核材料的上报工作。 

【对外交流】 

随着***大学国际化战略的实施，***大学与外国教育机构与组织的交流及教师与国外的学术交流较往年有了迅猛地增长。全年全校出访、来访共达**批次***人次，超过了2**和2**两年的总和。 

来访本年度共接待国外团组或人员来访共**批次**人次。主要来访者有：美国***大学代表；美中教育服务机构副总裁；法国巴***大学校长及中国项目主管；德国***大学大学副校长和外事办主任；德国***大学副校长；澳大利亚***大学大学副校长及***大学校长等。 

出访本年度共为大学教师办理出国出境访问共**批**人次。其中，***副校长赴台参加学术交流；***副校长率团分别赴美国、丹麦、挪 威等国进行商务活动:***副校长率团参加了教育部有关部门组织的在加拿大举行的****中国教育展。 

【外国专家】 

全年聘请外籍教师共**人次，其中长期外国教师**人次，短期外国专家和合作办学项目外国教师**人次。在外国专家的联系、合同洽谈、证件办理、接送、生活安排等方面做好工作。为了解决在南校区工作的外国专家的居住问题，除了在教师住房、日常管理等方面给予**学院以具体的指导外，还根据镇江市的有关规定，向市人民政府递交了南校区外国人居住资格的申 请，得到了市人民政府的批复。 

配合学校对原**栋拆迁工作，完成了四套外教宿舍的装修和调整工作。配合校保卫处和派出所做好外国人的日常管理工作。 

【对外、对内培训】 

对外承接了中国**公司对**海军工程技术人员的培训项目一个，合同总金额*****万元。该培训项目于2***年**月份开始，**月份结束，共有*个设备在我校培训。 

对内与ESEC组织合作，在我校开设第二期暑期教师英语培训班，该班于***年*月*日开班，**月**日结束，有**名学员参加学习，培训取得了预期的效果。

【引智工作】 

双引科研项目是我校科研工作的一个特色，为支持这一工作，我们在出访对象续办理、外国专家来访接待等方面给予积极协助，创造了较好的工作条件。 

充分利用与中国**公司的合作渠道，协助科研处承接军贸科研任务。在争取后勤支援系统项目中，在联系场地、承接培训等方面给予积极的配合。***年上半年协助接待了**海军项目工作小组来校作访问。
