现代教育技术工作

说明：对2004年开展的现代教育技术工作情况进行总结，例如数字化校园建设、网络管理与服务工作等，可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的原则下，可依据工作开展情况对内容进行合并、增减
【网络管理与建设工作】 （参考模板）
为了完善网络管理，起草了****设[****] **号《******大学校园计算机网络管理办法》、《******大学校园计算机网络安全管理实施细则》、《******大学校园计算机网络安装与检修管理细则》。根据校园网发展趋势，结合******校园网现状以及校园网现有功能，制定了校园网建设规划，设计了校园网改造方案，并于暑假期间对校园网的线路及部分设备的安装位置 进行了改造。调整了IP地址，避免了大范围的地址冲突。对核心交换设备进行了升级改造。安装了大型邮件系统，基本克服了邮件系统不稳定的缺陷。 办理了******大学网站域名的申请，实现了新旧域名同时使用的功能。办理了新增用户的线路与设备安装。规划并建设了***校区公共计算机房(共*个机房，近***台计算机)。制作了学校主页部分网页和三校区电子地图；创建了视频点播台，开设了新闻在线、校园风采、名师讲坛、教学资源、影视点播等栏目；开通了网络学堂，网络课程及上网课件共计**门。

【数字化校园建设工作】 

配合校办推动网络办公系统的使用，对办公系统的使用人员进行了技术培训，目前主要管理部门(校办、教务处、人事处、科技处、学生处、设备与实验管理处、现代教育技术中心等部门)已经依托校园网络办公系统发布信息。协助教务处进行了*次全校网上选课工作。配合设备与实验管理处进 行了二级选课系统(实验选课)的规划设计与安装调试。配合学生处进行新生数据处理系统的规划设计与安装调试。配合校办、宣传部做好学校更名的网上宣传工作。配合学生处做好网上招生宣传与录取工作。
【网络维护与服务工作】 

解决了“震荡波”病毒对******校园网的影响，清除了核心交换机的硬件故障，对核心设备的设置进行了调整，较好地解决了系统的稳定性问题。配合教务处进行了网上多媒体课件的安装，完成了南校区近*****机时的计算机教学辅助任务。

【网页评比与培训工作】 
起草了*****[****]**号《关于举办部门网页评比活动的通知》及网页评比标准，并于**月底对全校所有二级网页进行评比，对**个获奖部门进行了表彰。举办了方正奥恩多媒体课件创作平台工具使用培训班，共**学时，参加人员***余人次。为提高网管人员的业务水平，聘请专家来校进行网络技术讲座。 
【电教教材建设工作】 

拍摄制作申报省精品课程三门： 《****学》、《****学》、《****学》，共计***分钟；与****学院共同开发制作网络教材《船舶造型与舱室设计》补充升级版；为数理系拍摄制作实验教材专题片前期素材***分钟；引进购买多媒体教学课件**套。 
【专题与新闻摄制工作】 

拍摄制作船海学院申报省教学成果奖专题片**分钟；拍摄制作机动学院申报省教学成果奖专题片**分钟;拍摄制作《春天的希望》专题片**分钟:拍摄制作专家讲座***分钟:拍摄制作校园风光专题片**分钟；配合校宣传部摄制学校新闻***条，编辑成片***分钟；拍摄制作校内重大活动专题片*部，编辑成片***分钟；给学校选培办编辑国防生资料**分钟；配合学校招生宣传，提供省教育电视台编辑资料**分钟； 拍摄首席学科带头人专题片*部。完成了****年至****年学校电视新闻栏目的整理、归档工作。

【教育技术实施建设与教学放像管理】 

新建多媒体教室**间，东校区*间，西校区*问；配合学校大学生就业指导中心在演讲厅建设全国大学生就业指导卫星专用网教室。全年教学放录像***学时，多媒体教室使用*****学时；无线扩音器、投影仪使用****学时；学术报告厅、演讲厅服务学校各类活动***场次。
