教学工作

说明：对2004年南通大学开展的教学工作情况进行总结。例如教学质量、专业建设、教学改革、素质教育等。可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的情况下，可依据工作开展情况对内容进行合并、增减

【教学质量监控】 （参考模板）
组织校级专家对**名教师进行了随堂听课：组织学生对**名教师进行了课堂教学质量测评。组织了本年度学校**奖的评奖工作，有**名教师获得**奖。 

【专业建设】 

组织申报了“**”等三个本科专业，“**”、“**”专业获准教育部备案。**年申报的一个省级品牌建设专业、三个省级特色专业于今年获得批准。为了确保**年检查验收合格，起草了《**大学省级品牌、特色专业建设管理办法》，并将四个品牌、特色建设专业纳入项目管理。 

【本科教学水平评估】 

制订了《**大学教学工作规程》。针对教育部本科教学水平评估指标体系的修改，分别在院系和机关两个层面上做了“新修订的《水平评估方案》变化情况”的学习汇报。开展了院咱们自评工作，并为下一步学校评估工作做准备。多次组织院(部)、机关外出调研。开通了我校的“**”网页。配合学校的迎评促建工作，布置了学校的“**”工作，先后请专家作了四场高水平的报告。 
【教学研究与改革】 
组织校教学评估专家组对**项教学改革项目进行年度检查，对到期项目要求进行结题或鉴定：对上年度立项建设的未达到要求的**个课程建设项目进行了复查，对**个课程建设项目进行了年度检查：经过院(部)申请，聘请专家审核，又有两门课程群建设被列入学校立项建设项目；本年度我校又有一门课程被评为省级**课程。组织了**年学校教学成果奖的评奖工作，经评选，全校共有**项教学成果获奖，其中特等奖**项，一等奖**项，二等奖**项，三等奖**项：推荐了我校部分获奖项目参加省 级教学成果奖的评奖，经省评审委员会评选，我校有**项教学成果获省级教学成果奖，其中一等奖**项，二等奖**项；组织了两项校获奖项目申报国家级教学成果奖。组织各部门参加江苏省第二届高校“**”多媒体教学课件竞赛，经省评审委员会评选，我校**项课件获三等奖， **项课件获好课件奖；组织了学校**年多媒体课件授课竞赛，其中**人获一等奖，**人获二等奖，**人获三等奖，**人获优秀奖。 
【本专科教学】 

颁布了《本科**工作管理办法》、《本科**办法》，首次评出**份校级优秀毕业论文，并将优秀毕业论文汇编成册。颁布了《**处理办法》，对教学事故的界定与分类、教学事故的认定和处理程序、教学事故的处罚办法等都做出明确说明和规定。

颁布了《**暂行管理办法》，并在电子信息学院进行了试点工作，共有首批**名学生首次按大类进行培养。颁布了《**管理暂行办法》，首次在**级学生中开展了校内转专业考试和资格审查工作，共有**名学生按政策进行了专业调整。制定了《**大学本、专科学生**实施办法》。修订《**大学**管理办法》。

为促进我校的学风建设，进一步提高学生学习积极性，加强学分制教学管理，适应学校信息化管理的要求，教务处出台新政策，自**级本、专科学生起取消所有课程的补考。 
接收**级新生**名，其中本科**名，高职**名，专转本学生**名。配合省教育厅主办单位组织完成我校**届预计毕业生近**人的电子注册数码相片拍摄采集工作。 

经学校和校学位评定委员会审查，**年我校共有**名本科学生毕业，其中授予**名毕业生工学学士学位，授予**名毕业生管理学学士学位，授予**名毕业生经济学学士学位，授予**名毕业生文学学士学位，总学位授予率为**%。另有**名专科学生获准毕业，其中包括建**学院办班点专科学生**名。 

组织、协调相关院系完成“**”等**个新办本科专业的学士学位授予权的申报、评审任务，使我校又有五个专业具有学士学位授予权。 

本学年我校共有**人次参加省计算机等级考试，**人次参加大学英语四、六级考试。 

**年教务管理信息化取得很大发展，实现了我校教务管理工作模式转型的全面成功。综合教务系统集**和**技术于一体，涉及学籍学位、教学计划、教学任务落实、排课、选课、考试组织、成绩管理等教务管理工作的各个环节，面向学校各 部门以及广大教师、学生各层次的用户。与原始的教务管理相比，它采用了当前流行的**结构和**网络技术，突破了原先教务系统使用地域的局限性，使整个校园网甚至**上的用户都可以在不同地域、任意时间段、用不同方式以不同身份来访问教务系统中的数据，大大加强了系统数据共享的能力，使机关教务管理系统数据维护部门成为全校重要的数据信息中心。

【素质教育】 
制订了《大学生**管理的有关规定》。组织学生参加省级及以上各类竞赛：全国大学生数学建模竞赛获国家**等奖**队，省级二等奖**队，省级优胜奖**队；“CCTV”全国英语演讲大赛(**区) **人获省**等奖; **省高等学校非理科专业数学竞赛，**人获省二等奖，**人获省三等奖；**省大学生力学竞赛，**人获省二等奖，**人获省三等奖；**省人文社科知识竞赛，**人获省**等奖，**人获省**等奖，**人获省优胜奖；第一届中国大学生船舶与海洋工程设计大赛，**项作品获二等奖， **项作品获三等奖；**省物理及实验科技作品创新竞赛， 

【高教研究】 

按相关课题鉴定结题管理办法，组织完成**项课题的鉴定结题工作，其中国家高等教育学会课题**项，省规划课题**项，省教育教学改革实验课题**项。经专家评审和**省教育科学研究院现代教育技术研究所审核，有**项课题获得批准(其中重点课题**项，自筹经费重点课题**项，立项课题**项)。高教所组织各院(系、部)和有关部门开展本校省教育科学“十五” 规划**年滚动课题的申报工作，最终有*项课题获准立项。在省第**届高等教育科研优秀成果奖评审中(**年上半年申报)有**项成果获优秀奖；有**项成果获省**年优秀教学成果奖，其中一等奖**项，二等奖**项，有**项成果获学校**年优秀教学成果奖，其中特等奖**项，一等奖**项，二等奖**项，三等奖**项。对**项在研课题发出了课题检查的书面通知和课题检查表，调查了解了部分课题的研究进展情况。 

【教材建设】 

制定了《加强****工作的若干规定》，实行了教材选用的评估制度。有**种教材列入我校资助出版计划，**种讲义、**种电教教材列入编写计划，课前到书率达到**%。 
【普通话培训】 

积极组织我校测试员参加省语言文字工作委员会举办的测试员培训和考核工作，并成功地举办了两期共**名教职工和学生参加的普通话培训班。配合镇江市开展了“第七届***系列活动”。
