财务与经济工作
说明：对2004年南通大学财务与经济工作开展情况进行总结，可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料齐全、完整的原则下，可依据开展工作情况对内容进行合并、增减
（参考模板）

【强化预算管理，改革预算制度】 

着力解决资金供求矛盾，勤俭办事，合理科学地安排预算。在确保人员经费的前提下，严格控制运行费用，机关尽量削减经费。加强专项经费的项目管理，严格预算的严肃性，细化预算支出项目，周密安排支出进度和时间。2***年年终实现收支平衡，略有结余，同时保证了2个学期分配按时兑现以及投资项目按计划实施。针对近两年校院系财务二级管理实施状况，分析各院系支出结构，以迎接教学水平评估为契机，提出新的预算管理思路，划 分基本教学业务费和其它教学业务费，实施专项经费项目管理，在经费紧缩的状况下，确保教学业务的正常运转和发展。 

【加大筹资力度，确保基本建设】 

注重科学预算、严格管理，注重筹措办学经费。20**年在筹资方面共争取上级预算外专项补助****万元。其中评估专项***万元，共建经费***万元，己和重点发展学校持平。加强与多家银行的合作，建立良好的银、校合作关系，保证贷款按需求及时足额到位。当年取得基本建设投资贷款合计***万元(其中学生公寓***万元)，争取助学贷款***万元，保证学校教学基础设施建设并完成综合财务计划。根据学校发展规划，预测以后年度资金需求计划，周密研究和实施筹资方案，确保学校基本建设在多次调整计划情况下的资金需求，尤其是在国家实施金融宏观调控、暂停对学校建设贷款的情况下，确保我校完成了20**年的基建投资。 

【加强日常收费管理，降低学生欠费额度】                              

加强收费收支两条线管理，严格规范收费行为。认真执行国家和省有关教育收费的各项规定，严格规范管理，取消不符合规定的收费项目，全面提 高收费管理工作水平。在学校对内收费和收支两条线管理方面，杜绝了一些部门不合理的收费要求，对一些确属服务性质的收费项目，严格审定收费标准，按成本收费，明确费用的支出范围。一方面减轻了学生负担，另一方面也堵住了一些漏洞。积极做好学费的收缴管理工作。学费是学校事业收入的重要来源，是学校资金周转的一个重要渠道。针对我校研究生、本科生、成教生、民办生收费按新老生不同批次、不同校区进行收费的特点，完成收费工作。同时，积极配合学校清理欠费工作，组织工作人员加班加点收取学生欠费，并向有关部门及时提供缴费情况，本次收缴欠费***余万元，取得了较好的效果，降低了学生欠费率。 

【加强财务信息化建设，促进财务信息公开】 

通过建立网上财务信息平台，及时对外公布财务经济规章制度、办事指南、个人工资、经费等财务信息，方便经费管理使用者和教职工了解学校财务信息。 

【加强“往来款”清欠工作，真实反映经济活动】 

采取措施对“暂付及应收款”加以管理和清算。一是控制“暂付及应收款”的资金额度；二是缩短“暂付及应收款”的占用时间;三是及时对“暂付及应收款”进行清理、结算，定期下发催款通知，让其及时结账清算，收到较好的效果。 

【设置岗位职责，制定考核标准】 

学校开展新一轮人事分配制度改革，教学院系已全面实施，而机关实施的是过渡性的方案，针对明年机关的改革，******年下半年我们结合现行会计工作的实际情况，重新制定了会计事务中心岗位职责和岗位工作要求，为进一步提高会计核算质量、强化服务意识、进一步提高会计信息的及时性并 对各岗位工作考核提供了详细依据。真正做到用新理念新思路设置工作职 责，事挑人、人明责，考核评价有依据，工作质量有标准。以拟定新的岗位职责要求为新的切入口，强化全员质量意识，加强队伍建设，使会计基础工作规范再上新台阶。 

【强化服务意识，提高服务质量】 

学校的发展和校院系二级管理的深入，加大了财会工作量，同时对会计核算和财务管理提出了更高的要求。多年来在服务质量和核算质量上常抓不懈，不断提出新要求新标准。***年在会计核算质量上提出了满足对外报告及校院系二个管理层面的三方面要求，充分发挥和利用会计信息在管理中的作用，为学校、院系在管理和决策中提供完整、真实、有用的会计信息。因加强师资队伍建设大批新人进入学校，他们对学校的办事程序和机构职能 尚不完全了解，以***年制度汇编及财务报销指南为基础，多宣传、勤指导，以优质的服务，努力使大家感到有一个良好的工作环境。                          
【保质保量，做好例行工作】 
完成日常会计核算业务，精心组织年终会计决算前帐务清理和会计决算的编报工作。为了配合学校预算改革，适应管理工作对会计核算的要求，彻底清理了原来的部门项目代码，重新编制和设置了部门项目代码，编制了新 旧代码对照表，顺利完成了新旧项目及经费的结转工作。组织对应收暂付款项、院内单位往来款项、收入、支出等的帐务清理工作，协同学生处和各院系落实好大学生助学贷款的申报、审批、发放。加强会计基础工作，进一步 完善财会电算化的建设。 

【加强会计职业道德建设，提高会计人员综合水平】 

继续推动和深入开展会计职业道德教育活动，在注重提高财会人员业务水平的同时，加强会计人员职业道德教育，采取集中培训、自学等方式，对会计人员进行深入系统的培训。 

【加强经济管理，参与分配制度改革】 

参与校内人事分配制度改革方案的研讨和制订工作，并在改革方案框架形成过程中进行了数据测算、资金来源及经费需求分析。首次按新的分配政策进行了分配结算，较好地处理了新的分配政策实施过程中出现的一些问题，对分配政策的进一步完善提出了一些建设性的意见和建议。在正确处理 国家、集体、个人三者之间关系的前提下，充分调动各方面的积极性，保证 学校各项工作顺利进行。 

【实施改革方案，推进校企改革】 

提出了科技资产管理公司和后勤资产管理公司组建方案，进一步推进校 办企业改革工作。根据省教育厅等六厅局下发的《关于**省普通高等学校企业改革的意见》 ，参照**大学、**大学及省内部分高校校办企业改革 的做法，结合我校校办企业的具体情况，成立了“科技产业资产管理公司”和“后勤产业资产管理公司”，两个资产管理公司行使学校经营性资产对科技产业和后勤产业的投产、经营和管理职能。通过建立资产管理公司对现有 企业规范改制，明晰产权，实现投资主体多元化，建立企业法人治理结构， 在学校和企业之间构筑起一道防火墙，防止企业经营风险可能对学校带来的 危害。推行独立核算、自主经营、自负盈亏、科学管理、自我约束、自我发 展的现代企业制度，充分发挥资产管理公司的投资功能和孵化作用，提高企 业经济效益。校办企业坚持改革、发展与稳定并重的原则，本着有利于企业 发展和调动各方积极性的意图，在国家法规和政策框架内，兼顾学校、企业、 个人三者利益，在资产评估、产权界定、资产剥离及核销、股本设置等一系列问题上，一切从实际出发，坚持实事求是，坚持重点突破与整体推进相结合，有计划有步骤地分步实施改组改制，区分不同企业和不同情况组织实施 企业的改组改制，成熟一个改制一个，不搞一刀切。目前已改制或重组的有 *家企业(科技资产管理公司5家，后勤资产管理公司*家) ，正在改制或 重组企业的有2家。组织完成了对电气厂的资产评估、债权债务清理，资产清理和评估工作，在此基础上按照国有企业改制的规范程序完成了电气厂的 改制任务。改制后电气厂的生产经营状况发生了很大的变化，己初步显现了改制成效。 

【成立科技资产管理公司，促进科技产业顺利发展】 

负责组建并成立了科技资产管理公司，组织制定了科技资产管理公司内部各部门的工作职责和管理制度，理顺了学校与科技资产管理公司、科技资产管理公司与被投资企业之间的关系，促进了我校科技产业的发展。**** 年我校科技类公司和传统校办企业的销售收入和利润均比去年有了大幅度 的增长。 

【加强经济宏观管理，维护校内经济秩序】 

对学校的各项经济活动进行宏观管理，协调处理教学、科研、机关教辅以及产业后勤等方面的经济事务，较好地维护了校内经济秩序。

