保卫(人武)工作

说明：将2004年保卫工作开展情况进行总结，可参考如下形式进行撰稿，在坚持材料完整、齐全的原则下，可依据工作开展情况对内容进行合并、增减

（参考模板）

【政治保卫】 

以情报信息为抓手，及时准确地掌握各种动态信息，为校党委提供第一手资料，当好参谋。深入一线，了解掌握信息动向，紧紧围绕各个敏感时期特点，注重深层次、高质量、预警性的信息。建立情报信息网络，及时与信息员联络沟通。关注各个敏感时期的学校动态信息，维护校园的政治稳定。 全年共收集上报政治信息**条，编写专题基础研究报告**篇，被省市公安、国家安全部门录用**条，校报录用**篇，**日报录用**篇，上缴被截获的各类非法宣传品**份。****年度学校国家安全领导小组被***市委评为先进单位，***同志被评为先进个人。 

【综合治理】 

继续深入开展以"创建文明校园"活动为主题的治安综合治理工作，制订20**年度学校治安综合治理工作意见。认真落实治安综合治理管理责任制， *月份，学校与各有关部门签订二年期《***大学社会治安综合治理目标管理责任书》共**份。加大技术防范力度，确保重点部位的治安安全，20**年投入经费**万余元，建设综合楼网络监控系统。建立群防群治网络，推进“保卫工作进公寓”工作，在学生宿舍区建立治安岗亭和接报警 点，在学生中设立治安情报信息员。加强法制安全教育，利用《***大学报》、校园网络电视、广播站、宣传栏进行法制宣传、思想政治及安全防范教育，增强法制意识。***月份，保卫处协同**市公安、工商、文化、卫生、城管、规划等部门召开联席会议，联合对西校区、南校区周边摊点、 网吧及经营场所进行集中整治，净化了校园周边环境。加强对暂住人口及建 筑民工的管理，并与施工单位签订治安责任书，做到文明施工、遵章守纪。20**年度学校的治安综合治理工作被**区委、区政府评为先进。 

【治安工作】 

积极开展治安安全教育，增强师生员工法制观念和自我防范意识。*月*日，保卫处与学生处、宿管办联合制作《防骗、防盗、交通、消防安全》图片展。*月*日，为**学院1200名学生举办“防骗、防盗、防火、防 事故”的安全知识讲座。每季度与后勤集团、宿管办召开安全保卫工作协作会议，加强对学生宿舍的治安管理。*月份，组织校卫队员学习新交通法，严格执行《关于机动车进入校园管理办法》，对进入校区的车辆实行通行证制度，办理各类通行证**份，有效地维护了校园交通秩序，确保校园交通安全。全年调解师生员工交通事故纠纷*起，侦破各类案件**起，查破积案**起，挽回经济损失约**余元。全年共抓获偷盗自行车嫌疑人*人， 并移送派出所处理。20**年度协助有关部门妥善处理*名学生意外伤亡事故，未留下任何后遗症。 

【消防工作】 

贯彻“预防为主，防消结合”的方针，制订了20**年度消防工作计划。进一步加强消防安全责任制落实，*月份与学校各部门签订了消防安全责任书共**份。加大宣传教育力度，为教职员工举办不同层次的消防安全知识讲座共*场，制作消防安全教育展板*期六块。结合全国“119”消防日活动，组织大学生参加消防安全状况问卷调查。加大消防安全检查力度，及时整改火灾隐患。加大经费投入， 20**年投入专项经费**万元，对图书馆楼吊顶消防安全隐患进行整改。投入消防专项经费**万元，用于添置、 维修各类消防设施，分别对东、南、西三校区***只到期灭火器进行换药，新增各类灭火器***只，消防箱**只，消防水带**根。20**年度我校被**市公安局消防支队评为消防工作先进单位，***同志被评为先进个人。 

【队伍建设】 

加强保卫干部队伍建设，不断提高保卫干部自身素质，增强为全校师生员工服务意识。上半年，组织全体保卫干部、党员学习班，着力提高保卫干部的业务水平、管理水平和解决问题的能力。*月23日组织全体校卫队员进行业务知识理论考试。*月份校卫队组织不同层次的轮训，强化队员专业 知识学习和体能训练，增强岗位责任意识。20**年有*名工人内退。 

【双拥工作】 

充分发挥人武部的桥梁和纽带作用，积极开展双拥工作。依托学校科技、人才、设备优势，开展科技拥军活动，赠送部队科技拥军经费*万元。**月份组织机关干部和部分院(系)领导到部队开展“军营一日”活动。积极开展拥军优属活动，元旦、春节期间慰问现役军人家属**人，发放慰问金****元。20**年度学校被**市委、市政府评为双拥工作先进单位。 

【人武工作】 

积极做好对台军事斗争准备，配合京口区人武部做好民兵训练和民兵后备力量(技术人员)登记、造册工作。认真做好在校大学生应征入伍工作。20**年我校有*名同学光荣入伍(其中*名男生*名女生)。人武部被区政府评为征兵工作先进单位和军事工作先进单位，我校被**省人民政府评为全民国防教育先进集体，***同志被评为先进个人。***团长带领***市民兵高炮团参加***省军区高炮实弹射击考核，取得***市有史以来最好成绩，其个人被**市委、市政府荣记三等功一次。 

【军训工作】 

20**年军训，自*月*日至**日共计18天，分别在启秀、文峰、钟秀三校区对20**级学生及部分20**级学生进行军训，参训人数计****人，从****部队聘请教官***名，共完成了队列、拉练、轻武器射击、战术、军体拳、阅兵式等课目的训练，参训率***%，合格率***%。*月29日，支校组成***人阅兵式方队，参加由省教育厅、省军区司令部、省国防动员委员会组织的庆祝建国55周年**省大学生军训成果汇报会，我校阅兵方阵荣获一等奖。*月份，我校组建军用枪射击队，参加了在连云港举办的全国大(中)学生军用枪射击竞赛，我校是第一次组队参加，取得了男子速射第*名、女子精度射第*名的好成绩，我校射击队荣获体育运动道德风尚奖。 

【户籍工作】 

完成了20**年学生户口数据的输入及户口卡片的抄写。为教职工补办身份证***份，集中办理2***级学生身份证****份，办理*****年毕业生、职工调动户口迁出****人，办理****年新生、教职工调动户口迁入***。
